

尊敬的江阿姨、陈叔叔：
您好！

由于学习的紧张，当我拿起笔给你们写信的时候，窗外已经是星斗满天了。我心里有多少话要对你们说呀！

作为一名被资助的中学生，我感到无比的感激，可是让我烦恼的却是何时才能与你们见面。时间悄悄地流逝，转眼间，我已是一名初二的学生了；随着时间地流逝，学习也在前行。在学校，我的成绩虽然不怎么样，但我一直都在努力地学习，渴望一天天地进步。可是让我百思不得其解的是：我所付出的却没有结果，每天努力地在进步，但却又悄悄地在退步。难道是我学习不用心还是付出得太少？只要进步一点点，不久后又会退回原处。唉！学习真的那么难吗？不过，在老师眼中，我却是个乖巧、听话的孩子。我胆小的缺点导致我与老师沟通的桥梁倒塌。但是，我正在改正这个小缺点，用行动在现实生活中与老师架起主动沟通的桥梁，多与老师沟通、交流。

在家里，我是一个孝顺、懂事的孩子。从小就与奶奶住在一起，奶奶抚养了我十四年，在我心中，奶奶是最伟大的。但有时也会与奶奶发生矛盾，那时我就不再那么乖巧了，跟刚出笼的老虎般，与奶奶顶嘴。对此不能否认，不能漠视，也不能夸大，积极的做法是从现实中架起沟通的桥梁，从化解矛盾，解决问题。通过沟通，弄清分歧所在。每次与奶奶发生矛盾时，我都会用沟通的方法来化解矛盾。沟通得好，我就能得到奶奶的理解，甚至改变奶奶的主意，使我如愿以偿。

每个人都有理想，而我的理想是当一名教师。因为老师是人类文明的传播者，老师被誉为人类灵魂的工程师。老师是爱的耕耘者、爱的传播者。正是老师用爱的阳光普照，用爱的雨露滋润，我们的心田才绿草如茵、繁花似锦！

17015207 2003.7

年 月 日 第 页

等我长大后，一定会将这份爱传递下去，让爱去帮助家庭贫困的孩子去完成自己的学业。

爱，也许是母亲的一句叮咛，也许是父亲的一次轻抚，也许是老师欣慰的微笑，也许是同学真诚的帮助……爱是润滑剂，是氨基酸，是人生的蜜糖。因为爱，我们的心田碧波荡漾；因为爱，我们的生活洋溢着芬芳；因为爱，我们的学业蒸蒸日上；因为爱，我们的灵魂熠熠生辉……

祝

身体健康，工作顺利，合家欢乐！

陆勤蔚

2012年1月17日

欧阳哥哥，

学校不仅是教我们知识的地方，更是教我们做人的地方。我在过去将近十年的时间里，在我所喜爱的校园中学得了知识和做人的道理，掌握了生存的技能，逐渐成长起来。小时候只知学便是再考试中取得好成绩后美丽的小红花与那耀人的金红色奖状，进了中学，随着知识量的增加，我慢慢意识到除了要听老师的教以外，一定要找到属于自己的目标。我知道，学习不单单是为了以后找工作方便，最重要的是学到知识，掌握本领，在将来回报社会。

在我很小的时候，大约是在三年级吧，在那之前，我的家庭总的来说还算如意，也就是和农村普通家庭一样，但在我读三年级时，我的母亲先是患上了肺结核，经过一段时间的住院后回家养病，但却又引发了药物性乙肝。那时的母亲整个人因疾病的折磨而憔悴不堪，最后连行走也极为困难，日益也是肿得可怕，就连医生都对母亲的病情不抱希望，那段时期母亲格外的喜欢抚摸我和哥哥的头，虽然最后母亲奇迹般地好了起来，但也因此花光了家里所有的积蓄。母亲虽然至今不能过度劳累，而且最近心脏又有些问题，但经过与父亲几年的努力，勉强是够了我们家五口人的生活。就在一切往好的方向运转时，父亲却又出事了。我的父亲极爱喝酒，再加上眼睛又不是很好，所以也正因为如此，他就一直在出事。父亲的事过后的一两年，家里依然保持着农村家庭普遍偏下的水平。虽然如此，我在学校的学习从没间断过，和比我五岁的哥哥度过了一年又一年学习的时光。而我在如此的家庭环境下还能继续完成我的学业，您的资助起了至关重要的作用，这是对我们全家精神上莫大的鼓舞。

如今我在学习上倒也还说得过去，老师们对我也较为关心，为我营造出一个良好的学习氛围。而这也正是您给予我的，是您在我困难时伸出援手，在黑夜中给我光明，为我漫长的人生旅途中标上一个完美的感叹号——这不是句点般的终结，而是您给予我的又一次新生。您的一次爱心之举，将会改变我的人生。您的恩情我无法忘，定将永远铭刻在心。在此，请允许我代表我的家庭向您致以最衷心的感谢。

接下来也将临近中考，我会努力学习，勤勤勉勉，继续为回报社会，梦想而奋斗。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”。我决不会辜负您的期望，就像魏巍笔下那群“最可爱的人”一样，在社会上熠熠生辉，为这个社会奉献出我最大的力量，将你们的爱心传递下去。

最后祝您身体健康，万事如意！

乾坤

2013.1.10.